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Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački 

Pozdravni govor prigodom svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata 

Zagreb, 31. svibnja 2014. godine. 

 

Dragi vjernici, predragi Zagrepčani! 

Srce mi je ispunjeno radošću dok vas gledam sabrane u ovoj našoj prvostolnici. Naša 

se zajednička radost uzdiže prema dragom liku Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice 

našega Grada. Crkva zagrebačka ovim slavljem svjedoči nepokolebljivost svoje vjere i 

ustrajnost svoga hoda u povezanosti s Isusovom Majkom, Presvetom Bogorodicom Marijom. 

Stoga smo se i ove godine u radosti sabrali da svečanom euharistijom i procesijom ulicama 

našega Grada posvjedočimo radost da pripadamo Bogu i iskrenu odanost Blaženoj Djevici 

Mariji, koja nam je znak nade i izvor utjehe. 

U zajedništvu s Isusovom i našom Majkom uključimo, dragi vjernici, u svoje molitve i 

onu našu braću i sestre, kojima su nedavne teške poplave u našoj Domovini i u susjednim 

zemljama prouzročile gubitke i nesigurnost. A da bi im naša kršćanska ljubav bila oslonac u 

teškoćama, milostinju ovoga Slavlja usmjerit ćemo za potrebne u poplavljenim područjima.  

Draga braćo i sestre, u ovom svečanom ozračju upućujem srdačan pozdrav svima 

vama: svakom djetetu, našoj mladeži, roditeljima, očevima i majkama, bakama i djedovima, a 

posebno našim bolesnicima, starijim i nemoćnim osobama.  

Od srca pozdravljam redovnike i redovnice, kao i njihove kandidate i kandidatice. 

Pozdravljam sjemeništarce i bogoslove, braću svećenike, a posebno župnike koji služe u 

Gradu Zagrebu. Pozdravljam gradonačelnika, gospodina Milana Bandića i predstavnike 

gradskih vlasti.  

U zajedništvu ovog slavlja pozdravljam preuzvišenog apostolskog nuncija u Republici 

Hrvatskoj, mons. Alessandra D'Errica, predsjednika BK Bosne i Hercegovine biskupa 

banjolučkog mons. Franju Komaricu; biskupe Zagrebačke crkvene pokrajine: mons. Josipa 

Mrzljaka, biskupa varaždinskog, mons. Vladu Košića, biskupa sisačkog, mons. Nikolu 

Kekića, biskupa Križevačke eparhije, mons. Vjekoslava Huzjaka, biskupa bjelovarsko-

križevačkog, kao i pomoćne zagrebačke biskupe: mons. Valentina Pozaića, mons. Ivana Šaška 

i mons. Miju Gorskog. Pozdravljam također savjetnika u Apostolskoj nuncijaturi mons. Jeana 

Françoisa Lantheaumea te generalnog tajnika HBK-e mons. Encu Rodinisa.  

Draga braćo i sestre, posebno mi je drago što u našoj sredini mogu sada pozdraviti 

uzoritog gospodina kardinala Zenona Grocholewskog, prefekta Kongregacije za katolički 

odgoj u Rimu. U obavljanju svoje službe bio je više puta u Hrvatskoj. Ovaj je posjet još jedan 

znak njegove povezanosti s hrvatskim narodom i Crkvom u Hrvatskoj. S ponosom ističem da 

smo u njemu imali snažan oslonac u postupku osnivanja i realizacije Hrvatskoga katoličkog 

sveučilišta. Zahvalni smo mu što svojim savjetima i sugestijama prati rad naših 

visokoškolskih crkvenih ustanova i katoličkih škola. 

Kardinal Zenon Grocholewski sin je poljskoga nama prijateljskog naroda, s kojim 

nas veže zajednička ljubav prema svetom Ivanu Pavlu II. Ove se godine spominjemo 20. 

obljetnice prvog Papina pohoda Hrvatskoj, pod biskupskim geslom kardinala Alojzija 

Stepinca: In te, Domine, speravi. Neka vjera i nada, koju je tada u nam probudio sveti Papa, 

zablista i u našem vremenu, a zajedno sa svetim Ivanom Pavlom II. molimo za skoru 

kanonizaciju blaženog Alojzija Stepinca. 
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Uzoriti gospodine Kardinale, zahvaljujem Vam što ste spremno prihvatili poziv da 

pohodite zagrebačku Crkvu o svetkovini Majke Božje od Kamenitih vrata i da danas 

predvodite ovo središnje euharistijsko slavlje u čast naše Zaštitnice. U ime okupljenog naroda 

Božjega: biskupa, svećenika, redovnika i redovnica te Kristovih vjernika laika, radosna Vas 

srca pozdravljam i kličem Vam dobrodošlicu. Želim Vam ugodan boravak među nama i obilje 

Božjeg blagoslova u odgovornoj službi u Crkvi.  

U znak zahvalnosti i kao trajni spomen na ovo slavlje darujemo Vam lik Majke Božje 

od Kamenitih vrata s posvetom:  

 

Eminentissimo ac Reverendissimo Domino 

Sanctae Romanae Ecclesiae (S. R. E.) Cardinali 

ZENONI GROCHOLEWSKI 

Praefecto Congregationis de Institutione Catholica. 

Zagrabiae, die trigesimo primo (XXXI) mensis Maii 

in festivitate Beatae Mariae Virginis ad Portam Lapideam, 

anno Domini bismillesimo quarto decimo (MMXIV) 

Decus singulare Croatiae, ora pro nobis! 

 

Eminenza Reverendissima, uvedete ovaj Božji narod u Euharistijsko slavlje.  

 

 


